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Besluitenlijst Besluitvormende raadsvergadering   
d.d. 7 mei 2025 

  

Voorzitter: mw. C.M. Sjerps 

Commissiegriffier: mw. M. Pars-Tolsma 

Raadsleden: E.R. Helvrich, mw. A.J. Huizenga – van der Heide, mw. J.M. Stoker, W.S. de 
Graaf (PvdA), mw. B.M. Holwerda, mw. I.A.M. Soolsma – Boomstra 
(Harlinger Belang), R. Bontes, S. Zoodsma, W. Wassenaar (CDA), G.J. de 
Vries, J.M. Touwslager (VVD), W.J. Wildeboer, T. van der Plas (WPH),      
mw. R. Allersma (D66), mw. L.J. Ligthart (Fractie Ligthart) 

Aanwezig van 
College: 

 
H.K. de Groot, P.M. Schoute en H. Sijtsma 

Afwezig m.k.: mw. A.R. Hoendervoogt (HOOP), mw. A. Berkouwer (GL) 

 
 

1 Opening en vaststelling agenda 
 De voorzitter opent om 19.30 uur de vergadering met een woord van welkom. 

 
De burgemeester bedankt alle organisatoren die de herdenkingen en de vieringen 
van de afgelopen weken hebben georganiseerd.  
 
Voorstel hamerstukken: 
De raad besluit om de agendapunten 9 en 10 A af te doen als hamerstuk.  
 
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 
Inspreekrecht inwoners voor onderwerpen die niet op de agenda staan 2 
De heer Looper spreekt in namens Kaneli & Smit en de heer Elsinga spreekt in op 
persoonlijke titel. Beide inspreekbijdrages gaan over de sloop van De Diamant of te 
wel het voormalig kleuterschooltje ’t Meeuwtje. 

  
Mededelingen van het college 3 
Er zijn geen mededelingen van het college. 
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Vragen aan het college 4 
Mevrouw Allersma heeft een vraag over de afsluiting van de Singelbrug. De vraag 
wordt beantwoord door wethouder Sijtsma. 
 
Mevrouw Allersma kondigt een motie vreemd aan over de afsluiting van de 
Singelbrug. De motie wordt behandeld bij agendapunt 12. 

  
Vaststellen besluitenlijst Raadsvergadering 26 maart 2025 5 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  
Vaststellen besluitenlijst Beeldvormende commissie 9 april 2025 6 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  
Vaststellen besluitenlijst Oordeelsvormende commissie 16 april 2025 7 
De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

  
Vervolg evaluatie PoH en benodigde externe capaciteit 8 
 
Toezegging (323719): 
Wethouder Schoute zegt toe: 

• Dat de raad via een digitale inloop in juni beelden kan delen over de 
opdrachtformulering voor het beleidskader commerciële havens . 

• Dat een startbijeenkomst voor de raad plaatsvindt bij het begin van de externe 
opdracht. In de startbijeenkomst is er aandacht voor de oorsprong van 
verzelfstandiging, de hoofdlijnen van de evaluatie en de blik op de toekomst (waar 
willen we uitkomen). 

• De raad tijdig op de hoogte te houden gedurende dit proces. 
 
 
Stemverklaring: 
De heer Wildeboer (WPH) legt een stemverklaring af. 
 
De raad besluit: 
1. In te stemmen met het opstellen van een beleidskader commerciële havens door 
het inschakelen van externe partij(en).  
2. In te stemmen met uitvoering van een onderzoek naar de commerciële waarde 
van de haven en de financiële slagkracht van Port of Harlingen. Dit onderzoek wordt 
verricht door externe partij(en) 
3. Voor de uitvoering van de twee externe opdrachten een krediet van €190.000 
beschikbaar te stellen en te dekken uit de algemene investeringsreserve, op basis 
van onder andere het verwachte rekeningresultaat 2024 van Port of Harlingen. 
 
Stemming voorstel: aangenomen. 
Voor: PvdA, CDA, VVD, WPH, D66, FL (13) 
Tegen: HB (2) 
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Verordening maatschappelijke ondersteuning gemeente Harlingen 2025 9 
De raad besluit: 
1. De 'Verordening maatschappelijke ondersteuning gemeente Harlingen 2025' vast 
te stellen onder gelijktijdige intrekking van de ‘Verordening maatschappelijke 
ondersteuning 2024 gemeente Harlingen’.  
2. De 'Verordening maatschappelijke ondersteuning gemeen 
 
Het voorstel is met algemene stemmen aangenomen (15) (hamerstuk). 

  
Kadernota begroting 2026 en meerjarenraming 2027 t/m 2029 10 
De raad besluit: 
1. De Kadernota 2026 vast te stellen 
 
Het voorstel is met algemene stemmen aangenomen (15). 

  
Financiële Verordening (agendapunt 10A, na publicatie toegevoegd aan de agenda) 10A 
De raad besluit: 
1. Vast te stellen de Financiële verordening gemeente Harlingen  
2. De Financiële verordening 2021 in te trekken 
 
Het voorstel is met algemene stemmen aangenomen (15) (hamerstuk). 

  
Hamerstukken 11 
De voorstellen bij agendapunten 9 en 10A zijn als hamerstuk afgedaan. 

  
Eventuele moties vreemd 12 
Mw. Huizenga dient namens de partijen PvdA en HOOP de motie vreemd 
“Onderzoek naar aanleg mountainbike baan voor de jeugd” in. 
 
Toezegging (323738): 
Wethouder Sijtsma zegt toe te onderzoeken of er in de gemeente een plek is waar 
een mountainbike baan kan worden aangelegd en wat de kosten hiervan zouden 
zijn.  
 
De motie vreemd is ingetrokken. 
 
Mw. Allersma dient namens D66 een motie vreemd “betrek de gemeenteraad bij 
voorgenomen besluit afsluiting Singelbrug”, in. 
 
Stemming over de motie vreemd: 
De motie wordt verworpen met 12 stemmen tegen (CDA, PvdA, HB, VVD,FL) en         
3 stemmen voor (D66, WPH). 
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13 Sluiting 
 De voorzitter sluit om 22:25 uur de vergadering. 
  

 
 
Vastgesteld in de vergadering van de Besluitvormende raadsvergadering van 4 juni 2025. 
 
 
mw. C.M. Sjerps,    dhr. K.J.H. de Regt  
voorzitter     griffier 
 


